

支部共建求同心 党员联手促发展



无锡口腔医院第二党支部与中国电信无锡分公司办公室党支部... 支部联合主题党日活动... 签订了《党建共建协议书》签约仪式...

无锡口腔医院成功举行市级继续教育项目牙体牙髓疾病临床治疗技术新进展学习班



6月25日,由江苏省口腔医学会牙体牙髓病学专业委员会主办... 无锡口腔医院圆满召开无锡市儿童口腔疾病综合干预项目工作会议... 5月19日,无锡市2023年儿童口腔疾病综合干预项目工作会议在无锡口腔医院举行...

此次联合主题党日活动是两个党支部相互学习、思想交汇的重要

无锡口腔医院成功举办无锡市继续医学教育儿童口腔新技术新进展学习班

8月11日,为进一步提高广大口腔医学同仁对儿童口腔医学新技术和新知识的认识,扩大儿童口腔临床思维,提升口腔诊疗服务水平,并将新的理念及技术真正落实到临床,无锡市继续医学教育儿童口腔新技术新进展学习班于无锡口腔医院开班。



本次培训班隆重邀请了四川大学华西口腔医院儿童口腔科主任、中华口腔医学会儿童口腔医学专委会主任委员、中华口腔医学会口腔镇静镇痛专业委员会副主任委员... 分别就根管治疗的重要性、适应症的选择以及临床风险管理提供了新的思路...

无锡儿童口腔医院严浩军院长主持,无锡口腔医院副院长桂涛发表开幕式致辞... 严浩军院长首先致辞,介绍了四川大学华西口腔医院儿童口腔科主任、中华口腔医学会儿童口腔医学专委会主任委员、中华口腔医学会口腔镇静镇痛专业委员会副主任委员... 分别就根管治疗的重要性、适应症的选择以及临床风险管理提供了新的思路...

无锡口腔医院圆满召开无锡市儿童口腔疾病综合干预项目工作会议



5月19日,无锡市2023年儿童口腔疾病综合干预项目工作会议在无锡口腔医院举行。无锡市卫生健康行政部门、教育行政部门、无锡口腔医院以及有关学校相关人员200余人参加了会议。

口腔健康是全身健康的基础,龋病是危害儿童口腔健康的常见疾病。儿童口腔疾病综合干预项目是由中央和地方公共卫生专项资金开展儿童口腔疾病综合防治的一项民生工程。近年来,我市高度重视儿童口腔卫生工作,是无锡市规模最大、近年工作、功能全、技术先进的口腔专科医院。为提升青少年健康素养,促进口腔健康行为养成,多年来,无锡口腔医院在无锡市各级卫生行政部门的领导下,在无锡市教育行政管理部门及社会各界关心支持下,负责在全市开展牙病防治工作。此次项目内容包含窝沟封闭、局部用氟、儿童早期氟充填。其中,“窝沟封闭”项目主要针对我市小学二、三、四年级学生,按照“自愿参与”的原则,经口腔科医生检查,符合窝沟封闭适应症者,由无锡口腔医院对符合适应症的适龄儿童第一磨牙进行免费窝沟封闭服务。该项目涉及全市4个区、27所学校,其中涵盖3个重点项目,将检查共计8000名儿童,免费窝沟封闭约1000颗牙。

无锡口腔医院通过调查摸底、签订知情同意书,进行相关检查等工作,让符合条件的学生来院接受免费项目服务。通过对牙齿进行窝沟封闭、局部用氟和早期氟涂布,降低儿童龋牙患病率。

勇担健康使命 铸就时代新功

——我院开展中国医师节系列庆祝暨表彰活动



八月的无锡生机盎然,风和日丽,我们隆重迎来了第六届中国医师节。为充分展示无锡口腔医院工作者良好的职业品德和风貌,体现“勇担健康使命,铸就时代新功”的节日主题精神,发挥先进典型示范引领作用,奋力开创医院高质量发展新局面,无锡口腔医院在全院积极开展医师节庆祝活动及表彰大会。

“医”路有你,同心同德,为弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的职业精神,医院党政领导率队向在岗医师送去节日祝福。向从医200周年纪念医护人员送上鲜花,感谢他们长期坚守在临床无怨无悔,一心奉献在自己热爱的医学岗位。同时,在总院优秀中青年骨干医生中进行了“优秀医师”评选,本着公开、公平、公正、择优的原则,共有10名优秀医师脱颖而出,他们在各自的岗位中兢兢业业,发挥了良好的模范带头作用,弘扬了新时代医师的良好风貌。

科、放射科、洁牙中心、技工室的工作人员中开展了“最佳协作奖”人员评选,默默付出和奉献的他们是最一线最可靠、最信任的后盾。薪火相传,天德初心。8月31日,我院在无锡儿童口腔医院开展了“小牙医,大梦想”主题活动,邀请了一批“医二代”小朋友们开展了寓教于乐的口腔知识宣教及医师职业体验。医生带领小朋友们学习正确刷牙、牙外伤紧急处理等口腔健康常识。小朋友们在游戏中学习,在心里埋下一颗“医者仁心”的种子。“医”叩郁人,余音绕梁。为充分展示医务工作者良好的精神风貌,努力营造充满生机活力的工作氛围,引导鼓励积极向上的医院文化,我院举办了“医者仁心·好声音”歌唱比赛。大家积极踊跃报名,一展歌喉,抒怀壮志,蕴含着真情的心声,唱出奋斗者的激情,表达出矢志不渝、创新发展铸就辉煌的心声。共襄盛会,攀峰而上。8月17日,我院在楼多功能厅

隆重举行了第六届中国医师节庆祝暨表彰会,对各项活动进行总结、展示,表彰先进,树立标杆。王跃岩副院长首先致辞,对我院所有职工表示了感谢和工作期望,对口腔“医”鸣惊人·好声音歌唱比赛获奖者、优秀医师、工作20年以上医师、最佳协作员工进行了表彰。张延晓主任带领医师代表们进行了医师宣誓,誓言铿锵有力,表明着广大医务工作者恪守初心,继续奋勇前行的坚定信念。

凝心聚力,砥砺前行。医院党委书记、院长唐国琴代表医院党政领导班子向在临床一线辛勤付出、为维护人民群众健康无私奉献的医师们表示崇高的敬意,并致以节日的祝贺,对大家一直以来为医院建设发展做出的贡献表示由衷的感谢!她提出三点希望:一是紧扣“健康中国 一条主线”;二是勤于学习、静心钻研;三是勤政务实、廉洁行医。同时强调“医乃仁术、厚德笃行”,医师是一份崇高的职业,也是一段艰辛的历程,希望医师们再接再厉、勤奋工作、攻坚克难,怀揣医学的斗志、精湛的技艺、深厚的医学知识去更好地践行医务工作者的责任和使命!

无锡口腔医院半年度工作会议顺利召开



为切实加强医院管理,不断提升医院综合管理实力,推进医院高质量发展,无锡口腔医院半年度工作会议在总院多功能厅顺利召开。医院全体领导和管理人员参加了本次会议。

各分院、门诊部、科室、部门负责人对标特色专科和重点专科创建标准,结合医院和科室的工作目标,从科室运营发展、科室管理、团队建设和部门履职等方面进行了分析汇报,就工作中存在的问题、困难和不足进行了剖析并提出改进措施,对下一阶段工作拟定计划,提出具体的落实举措。会上,各位分院领导就各科室的汇报,在肯定成绩的同时,指出了下一阶段工作开展的思路和新方向。医院党委书记、院长唐国琴对上半年度医院取得的成绩予以肯定,并对下一阶段工作提出了五点要求,一是要进一步强化岗位职责,提升主人翁意识;二是要进一步加强质量控制,提升医疗安全和医疗质量;三是要进一步深入推进部门合作,促进MDT模式发展;四是要进一步落实医疗服务环节管理,提升患者就医体验;五是要进一步做好人才梯队建设,提升医院核心竞争力。

无锡口腔医院第一期管理干部培训班圆满举办



为全面推进医院管理队伍高质量发展,着力打造一支高素质、专业化、善作为的干部队伍,6月26日,无锡口腔医院圆满举办第一期管理干部培训班,共有40余名管理干部参加。党总支副书记、副院长王跃岩,副院长桂涛出席培训班,授课由华东理工大学教授担任,共有15年培训经验,DDI持证讲师(领导力方向),EQ-i 2.0国际情商认证。

党总支副书记、副院长王跃岩作开班动员讲话,他指出本次培训目的:一是提升理念、拓宽渠道、汲取营养,寻求自身在管理岗位的角色转变;二是相互学习、取长补短、收获能量,利用沉浸式学习营造良好氛围。同时他希望,大家通过培训领会“遇事无难事,但勇于敢为”的精神,或实现岗位的角色转变,或实际工作成效,狠抓落实做出成绩。培训班活动内容丰富多彩,理论授课、案例分享、小组讨论、角色扮演、管理情景剧、管理沙盘、管理案例分享等多种方式,旨在提升管理者的角色认知、管理者的角色转变、布置工作和沟通技能、管理技巧分析四大模块,采取个人抢答与团队比赛相结合,专题授课与案例分享相结合的方式进

无锡口腔医院医护四手操作培训圆满结业



部分由牙体牙髓科主任吴顺美、护士长王雅妮、吴敬雅等治疗术中、应用橡皮障四手操作课程要点进行示教指导。示教结束后,参训人员在四手帮带医生、护士的现场指导下进行实操练习。

为进一步提升医护人员口腔四手操作技能,6月20日,护理部、医务科在我院门诊楼四楼组织全院医护参加四手操作理论与实操技能培训。本次培训由“四手操作”理论授课、“四手操作”橡皮障安装实操演示、“现场指导四手操作技能”等方面深入开展学习。

高雨辰老师进行“北大口腔医院四手操作进阶”的汇报以及“四手操作理论知识”的授课,参训人员通过听课和观看课件认真学习了相关知识理论,实操演练

通过系统的理论学习和实操培训,加强了医护人员的手部操作能力和团队协作意识,提升了工作效率,学习了四手操作理论,掌握了如何提供专业的、精细的口腔护理服务。本次培训现场学习氛围热烈,参训人员纷纷表示收获颇丰。今后,无锡口腔医院将会定期开展四手操作技能等各项培训,努力提升口腔诊疗、护理技能,更好地为锡城百姓口腔健康保驾护航!